

湖北一街办主任飞踢拆迁女

并称“踹死你”

本报讯“我一脚 zhua (方言,同“踹”)死你。”7月29日,一名男子在与人拉扯后飞踢视频拍摄者的视频在网上传开,而踹人男子被指认为湖北襄阳市襄州区的街道党工委副书记、办事处主任。昨日,襄阳市襄州区委宣传部一工作人员告诉记者,他们已经看到该视频,并将视频材料上报给区委领导,目前尚无具体结论。

爆料视频名为“这位街道党工委副书记貌似一脚能火遍网络”。视频一开始,几名女性与一白衬衫男子在街道上发生拉扯争吵,男子在争吵过程中,走向挂有“襄阳市襄州区社会矛盾调解中心”牌子的大门,并指着大门说“来啊来啊”,几名女子并未走近大门。但随后该男子走向几名女子,突然一个飞脚踢向了视频拍摄者,并称“我一脚 zhua (踹)死你”,旁边的几名女子立刻与男子发生了激烈争吵,视频到此结束。

该视频被网民大量转发,有网友质疑,为何一个街道办主任竟然敢在大街上这样打人?

襄阳市襄州区肖湾街道居民裴刚(化名)告诉记者,上述视频中被踢的是他的妻子张俊普,打人者系肖湾街道办事处主任房治国。事发时间是7月24日上午,当时张俊普和几名居民想就家中房子被强拆一事,找房治国了解情况。

“那天上午8点多左右,房治国出门上班了,大家在他家附近的街道上看到了他。”裴刚说,房治国的家和襄州区社会矛



盾调解中心离得很近,所以视频中出现了调解中心的牌子,随后便发生了视频中的事情。

张俊普向记者提供了一张她在肖湾派出所拍摄的街道相关负责人的介绍。其中,一张名为房治国的照片下方,写有“区人大代表、肖湾街道办事处党工委副书记、办事处主任”等职务,照片中男子与视频中踢人男子高度相似。

“他踢的是我老婆的肚子。”裴刚说,所幸妻子没有受到大的伤害,他事后拨打110报警,系肖湾派出所民警前去处理的。

对此,昨日上午,肖湾派出所民警回应记者“他们没报警,我们没出警”,并强

调“不是我们没出警,是他们没报警”,后又让另一名民警告诉记者“有事联系上级公安局,我们不接受媒体采访”,随后便不再接电话。

裴刚则说,他已经找不到当天的电话报警记录。

襄阳市襄州区委宣传部办公室一名男性工作人员告诉记者,他们已看到上述视频,并将视频材料上报给区委领导,目前尚无具体结论和调查结果。

昨日上午,肖湾街道办事处一名工作人员告诉记者,房治国“有个会”,并不在办公室,随后便挂断电话,不再接听。

(澎湃)

四川联通客服官微发不雅照

称被吸毒女骗500万

本报讯7月29日中午12时许,中国联通四川客服官微发布多张女性赤裸不雅照片,并配文字指责“蔡某某吸毒、出轨”等行为。7月29日晚间,中国联通四川客服发布消息称,微博公共账号被人利用非法手段发布不良信息,目前已着手核查并向公安机关报案。

多位网友截图显示,该事件发生于7月29日中午12时50分前后。认证为“四川联通3G微宝典官方微博”的@中国联通四川客服发布多张女性赤裸照和数千张微信聊天记录截图,并配文称,“你吸毒,我接受。你为了一个包包去跟一个富二代睡,我原谅你。你骗我五百万说你妈妈得了癌症,我爱你所以我相信你。可是为什么你背着我跟其他几个男的又玩又睡了这么多年。你伤害了我,还一笑而过。”

此后,该官微再次转发此条微博,指责蔡某某“当了婊子就别立牌坊”。尽管发布没多久,该不雅微博就被删除,但仍有大量网友前往中国联通四川客服官微其他微博下方留言称,“五百万……请问你们还招客服吗?”“城里人真会玩。”

昨日7时许,中国联通四川客服就此事通报称,7月29日12时54分左右,@中国联通四川客服微博公共账号被人利用非法手段发布了与企业无关的不良信息。我公司已于第一时间向新浪微博客服予以了举报,对该信息给广大关心联通的网民们所带来的不良影响表示歉意。我公司已着手核查并向公安机关报案,并保留通过法律途径追究其责任的权利。

(晚宗)



电梯夹人 杭州女子身亡

本报讯昨日上午10时15分许,一名女子乘坐杭州新华坊18幢电梯时发生意外,经抢救无效死亡。

记者从杭州市消防江干大队艮山支队获悉,电梯故障发生在新华坊18幢16层和17层中间位置,一名女子恰好被卡在电梯和内墙之间(如图),该女子胸部以上位置卡在17层,下半身悬空在16层,当时情况十分危急。11时,消防官兵利用救援器材破拆电梯门将女子解救出来,“120”医护人员将该女子送往医院做进一步治疗。

记者从杭州市红十字会医院党政办公室核实,12时10分,女子被送至医院时已无心跳、呼吸等生命体征,经抢救一个多小时,宣告不治。家属和事发地辖区政府负责人、出事女子家长、单位领导均赶到医院。

目前,事故电梯被封封暂停使用,下城区政府已经组织联合调查组,相关

调查取证工作正按照法律途径展开。下城区政府召开紧急会议,在全区范围内对事故发生的同品牌、同型号电梯全部进行安全排查。

据悉,发生事故的电梯是西子奥的斯品牌,目前电梯由杭州通达公司日常维护。针对杭州新华坊电梯夹人事件,电梯厂家西子奥的斯电梯有限公司30日发表声明:“我们向本次事件中的遇难者及其家属表示深切的慰问。我们素来重视产品质量及安全。本次涉事电梯自2008年开始已不属于我们维保。目前,有关部门已对此事件展开调查,我们将积极配合。”

统计数据显示,截至今年3月30日,杭州市电梯保有量已达7.6万余台,排名全国省会城市第三位。其中,住宅小区电梯近4万台,使用10年以上的住宅电梯达到5100余台。

(新华)



北京奥迪连撞多人逃逸

警方布控将肇事女司机抓获

本报讯7月29日晚8点多,一辆白色奥迪轿车在北京宣武门东大街辅路发生车祸,撞伤多人后,肇事车继续沿辅路行驶。自宣武门至和平门的路段中,肇事车至少撞伤12人。警方迅速布控后,最终在崇文门附近将肇事司机控制。伤者均被及时送医治疗,均无生命危险。据知情人透露,肇事司机是一名50多岁的女司机。目前,事故原因还在进一步调查中。

(京华)

一字之差错失百万

男子陷合同纠纷为失误买单

本报讯近日,浙江义乌的鲍先生因一字之差错失百万,究其原因是因为合同中藏“语言陷阱”,因为合同是鲍先生自己起草的,不存在误解问题,一切只能按文本执行,所以鲍先生近百万元利息的诉请无法得到法院支持。

鲍先生陷入这场合同纠纷还是在十年前。据了解,鲍先生当时承包了某公司的厂房建设工程,并于2005年11月16日向对方缴纳100万元保证金。后来,由于多种原因该工程未能真正开工建设,后同意于2013年8月15日退还鲍先生保证金100万元。

关于在这期间产生的利息怎么办,该公司答应按月利率0.7%计算,同时约定:“如在2013年8月15日前无法归还,按2005年至2013年8月15日后银行同期贷款利率的四倍计算支付利息”。

只是到了约定的还钱时间,公司却并未表示出想要按时还款,气愤的鲍先生只能无奈将该公司诉至义乌市法院,要求对方退还保证金,并从2005年11月16日起按银行贷款利率的四倍计付利息。庭审中,双方争执的焦点为“按2005年至2013年8月15日后”这句话,这个“后”产生了字面歧义。

鲍先生认为,按合同本意应当是从2005年起就开始按四倍利率计算。某公司则认为,应当从2013年8月15日后按四倍利率计算,之前的利息应当还是按月利率0.7%计算。

法院审理后认为,“后”字应当按“之后”理解,应在2005年至2013年8月15日这一时间以后的利息,按银行同期贷款利率的四倍计算。鲍先生只能“哑巴吃黄连”,自己为这次的失误买单。

(当商)



陕西勉县民警处置纠纷时鸣枪示警致1人受伤

本报讯昨日凌晨,有网友披露了一段枪击视频,据称发生于陕西省勉县。视频长76秒,画面中,一名中枪倒地男子死死抓住身着持枪制服者,周边近十人上前,其间持枪男子向空中开枪,最终倒地男子被挣脱开。昨日上午,勉县县委宣传部向记者证实,民警在处置一起纠纷时遭辱骂、冲撞、撕扯,后鸣枪示警,导致一名男子受伤。目前,当地检察机关和纪检部门正在调查。

知情人称,中枪男子系腿部中枪,为贯穿伤,目前人在住院。

(南都)